

ZAPOREDNA ŠTEVILKA: 73

VRSTA: Vprašanje

VSEBINA: Kdaj bo izveden razpis za financiranje družbeno socialno humanitarnih društev. S strani vodje Oddelka za družbene dejavnosti je bilo povedano, da naj bi bil konec aprila. 30-dnevni rok je konec maja, 60-dnevni rok za odločanje in sprejem končne odločitve pa pomeni rok do konec sedmega meseca. Kaj pa v tem vmesnem času, ali je to korekten odnos tudi od nas občinskih svetnikov, da pustimo društva, ki na marsikaterem področju odnesejo marsikatero pomembno nalogo, ki bi jo morale izpeljati strokovne službe. Izražam ogorčenje, ker menim, da bi moral biti ta razpis objavljen konec decembra oz. januarja, zato predlagam, da se rok za izbiro skrajša na 30 dni.

VPRAŠANJE POSREDOVAL(A): Marija Pukl /DeSUS/

POSREDOVANO NA: 5. seji dne, 23. 4. 2015

PRIPRAVLJALEC ODGOVORA: Župan

VSEBINA ODGOVORA: Javni razpis za prijavo sofinanciranja programov družbeno socialnih in socialno humanitarnih društev oziroma organizacij v letu 2015 je bil objavljen v občinskem glasilu Slamnik, dne 24.4.2015. Objava javnega razpisa je sledila sprejemu občinskega proračuna. Obravnava vlog je vezana na določila Zakona o splošnem upravnem postopku, kar med drugim pomeni, da je v primeru nepopolnih vlog potrebno vlagatelja-e pozvati na morebitne dopolnitve ali nejasnosti za zakonito odločitev, kar pa žal vpliva na daljše postopke. Kljub vsemu upamo, da bo mogoče kar najbolje slediti tudi vašemu predlogu za skrajšanje roka odločitve.

Glede na to, da je bil sprejet tudi proračun tudi za leto 2016 bo mogoče javne razpise za leto 2016 objaviti tako kot predlagano.

ODGOVOR PRIPRAVILA: Kristina Slapar, vodja Oddelka za družbene dejavnosti

ZAPOREDNA ŠTEVILKA: 74

VRSTA: Pobuda

VSEBINA: Na prejšnji seji sem dal pobudo za izvedbo skupnega razpisa za organiziranje prevozov osnovnošolskih otrok. Z odgovorom sem delno nezadovoljen. Pozivam, da občina stori prvi korak, ker šole zagotovo ne bodo. Ne razumem, zakaj bi bilo potrebno plačevati celodnevni najem avtobusa. Če prevoznik ni sposoben zapolniti svojih kapacitet v času, ko ne vozi šolskih otrok, je to njegov problem. Če pa jih zapolni, potem je pa dvakrat plačan. Verjamem, da bi se to na skupnem razpisu hitro pokazalo in bi nekateri prevozniki verjetno odpadli. Ponovno dajem pobudo, ki sem jo že dal.

VPRAŠANJE POSREDOVAL(A): mag. Primož Škofic /SMC/

POSREDOVANO NA: 5. seji dne, 23. 4. 2015

PRIPRAVLJALEC ODGOVORA: Župan

VSEBINA ODGOVORAV: Za pobudo se vam zahvaljujemo in jo podpiramo v smislu skupnega razpisa osnovnih šol. Osnovne šole bomo s tem seznanili oziroma se o tem pogovorili. Vzorec razpisne dokumentacije (ki služi kot pripomoček) pa je bil pripravljen v letu 2011 v okviru projektne naloge osnovnošolskih prevozov, izvedene v okviru projekta, ki je bil sofinanciran s strani Evropskega sklada za regionalni razvoj.

Določilo 56. člena Zakona o osnovni šoli (Uradni list RS, št. 12/1996 in spremembe), ki določa, da se šola o organizaciji in načinu prevoza dogovori s starši in lokalno skupnostjo, se uporablja še iz časov prejšnjega zakona z istim imenom, ki je bil sprejet v letu 1980 ter s kasnejšimi spremembami. Podlago v takšnem določilu Zakona o osnovni šoli je iskati v Zakonu o obligacijskih razmerjih, katerega naslednik je Obligacijski zakonik, ki skrbništvo za učenca v času izvajanja pouka, ki je za osnovnošolce obvezen, vključno s prihodom (na poti) k pouku in odhodom s pouka, poverja osnovni šoli. S skrbništvom pa je povezana tudi odgovornost v času izvajanja dejavnosti osnovnošolskega izobraževanja, ki je v celoti v pristojnosti osnovnih šol in s tem tudi ena od temeljnih nalog osnovnih šol. O tovrstni odgovornosti se je izreklo že vrhovno sodišče.

Osnovne šole so samostojni javni zavodi, ki so ustanovljeni za izvajanje dejavnosti osnovnega izobraževanja in s tem tudi nosilci odgovornosti za izvajanje te dejavnosti. Osnovna šola je torej tista, ki je na podlagi zakonskih določil odgovorna za učence tako v času pouka kot tudi v času prihoda in odhoda otrok iz šole, zato je tudi šola tista, v katere pristojnosti je organizacija prevoza učencev v in iz šole.

ODGOVOR PRIPRAVILA: Kristina Slapar, vodja Oddelka za družbene dejavnosti

ZAPOREDNA ŠTEVILKA: 78

VRSTA: Pobuda

VSEBINA: Predlagam krožišče v centru Domžal, kot je že bilo, saj vemo, da je to mnogo bolj varno in bolj tekoče. Posledično je tudi manj onesnaževanja.

VPRAŠANJE POSREDOVAL(A): Peregrin Stegnar /NSi/

POSREDOVANO NA: 5. seji dne, 23. 4. 2015

PRIPRAVLJALEC ODGOVORA: Župan

VSEBINA ODGOVORA: V Načrtu razvojnih programov, ki je priloga proračunu Občine Domžale, in ga je Občinski svet Občine Domžale sprejel na svoji 4. seji, 19.3.2015, je projekt Gradnja krožišč v Domžalah evidentiran pod številko 13178 in planiran v letih od 2017 do 2019.

ODGOVOR PRIPRAVIL: Iztok Obreza, vodja Oddelka za investicije

ZAPOREDNA ŠTEVILKA: 79

VRSTA: Vprašanje

VSEBINA: Za vrtec v Dobu se pojavljajo strokovne pripombe, namreč da ne bo narejen po vseh standardih, to je na primer dovolj prostora na otroka ali skupino? Ljudi tudi moti združljivost gasilske dejavnosti in otroškega varstva. Prav tako se krajani sprašujejo ali je Dob res tako nepomemben in majhen kraj, ki še vedno nima in ne bo imel še nekaj časa primerno velikega in sodobnega vrtca?

VPRAŠANJE POSREDOVAL(A): Peregrin Stegnar /NSi/

POSREDOVANO NA: 5. seji dne, 23. 4. 2015

PRIPRAVLJALEC ODGOVORA: Župan

VSEBINA ODGOVORA: V občinskem glasilu Slamnik št. 4, smo v zvezi z vrtcem v Dobu v odgovoru na članek Nespodobna prevara, ki je bil objavljen v predhodni številki glasila, pojasnili in upamo tudi razjasnili vse dileme in pomisleke v zvezi z gradnjo vrtca v Krajevnem domu v Dobu. Ne želimo se ponavljati, vendar še enkrat zagotavljamo, da je vrtec skladen z veljavnimi normativi in standardi za prostore otroškega varstva, saj smo za gradnjo pridobili gradbeno dovoljenje, pred uporabo objekta, pa bo pridobljeno uporabno dovoljenje. Prav tako velikost kraja ni v nikakršni povezavi z gradnjo objekta otroškega varstva, pač pa so prisotne druge omejitve – v tem primeru nedosegljiva zemljišča. Združljivost otroškega varstva in gasilske dejavnosti ni in tudi ne sme biti problematična. Tolerantnost, sodelovanje in razumevanje so vrednote, ki so bi morale biti trajno prisotne v vseh naših medsebojnih odnosih. Verjamemo, da bo v tem primeru tako.

ODGOVOR PRIPRAVIL: Iztok Obreza, vodja Oddelka za investicije

ZAPOREDNA ŠTEVILKA: 82

VRSTA: Pobuda

VSEBINA: Na svoji 2. seji je Občinski svet obravnaval problematiko, povezano z oddajanjem šolskih telovadnic v najem. Če se spomnite, je bilo vprašanj, mnenj in dilem o tem vprašanju mnogo, smo pa po živahni razpravi sprejeli dva sklepa, ki urejata omenjeno problematiko in nalagata šolam pogoje. Ki jih je pri oddajanju treba upoštevati. Med drugim je župan določil metodologijo, ki je pripeljala do tako imenovane lastne cene, ki se giblje med 0,018 in 0,0022 €/m²/uro/, šole pa morajo za izračunano lastno ceno pridobiti soglasje župana.

Šole ocenjujejo, da je bil s tem storjen pomemben premik pri urejanju najema telovadnic.

Kljub temu pa ostaja nekaj odprtih vprašanj, ki jih želijo poenotiti in za kar so zainteresirana tudi društva in drugi najemniki teh prostorov:

1. Jasno izražen podatek, kdo je uporabnik v javnem interesu;
2. Določitev prioritet teh uporabnikov pri pridobivanju pravice najetja prostorov in »prednosti« pri razpisu. Društva, kjer vadijo otroci in mladina, društva, ki so člani »Športne zveze« in jih sofinancira Občina Domžale, društva, ki so registrirana na območju občine, društva, katerih člani so naši občani, pa zasebniki, podjetja, profitne organizacije);
3. Razpis za najem mora biti enoten, zagotavljati mora enake informacije uporabnikom;
4. Župan daje soglasje k ceni, ki je od šole do šole lahko malenkostno različna, v zgoraj omenjenih okvirih. Vprašanje pa se postavlja, ali je primerna tudi za zasebnike, podjetja, profitne organizacije, ki najemajo prostore za rekreacijo svojih članov;
5. Med drugim tudi razlike v pojmovanju, kaj šteje v kvadraturu telovadnic.
6. Za zavode, ki so z najemniki že sklenili pogodbe o najemu, je nesprejemljivo spremembe uvajati za nazaj, razumneje bi jih bilo uveljaviti z novim šolskim letom.

Pobuda: V čim krajšem času sklicati sestanek ravnateljev in predstavnikov ustanovitelja in najti odgovore na izpostavljena odprta vprašanja.

VPRAŠANJE POSREDOVAL(A): Andreja Pogačnik Jarc /LTD-Toni Dragar-Lista za vse generacije/

POSREDOVANO NA: 5. seji dne, 23. 4. 2015

PRIPRAVLJALEC ODGOVORA: Župan

VSEBINA ODGOVORA: Hvala za pobudo, kateri bo občinska uprava sledila.

ODGOVOR PRIPRAVILA: Kristina Slapar, vodja Oddelka za družbene dejavnosti

ZAPOREDNA ŠTEVILKA: 83

VRSTA: Vprašanje

VSEBINA: Že na prejšnji seji sem dal pobudo, da se na naslednji seji opravi razprava o realizaciji športa v sedem letnem obdobju. Menim, da je prav, da se ta točka uvrsti na dnevni red, da Oddelek za družbene dejavnosti pripravi konkreten odgovor, kot se za tako pomembno ter finančno zajetno zadevo spodobi.

VPRAŠANJE POSREDOVAL(A): Matej Oražem /Lista Reza/

POSREDOVANO NA: 5. seji dne, 23. 4. 2015

PRIPRAVLJALEC ODGOVORA: Župan

VSEBINA ODGOVORA: Na 5. seji občinskega sveta dne, 23.4.2015 je bil sprejet vaš predlog, da se obravnava problematika športa glede realizacije sredstev na postavkah športa, v okviru posebne točke na eni od naslednjih sej občinskega sveta. V skladu s 26. členom Poslovnika občinskega sveta Občine Domžale gradivo za razpravo pripravi svetnik, ki je vprašanje, pobudo oz. predlog posredoval. V skladu z 48. členom Poslovnika je pripravljavec gradiv dolžan gradivo dostaviti v Urad župana najkasneje 21. dni pred sejo.

ODGOVOR PRIPRAVILA: Marjana Guna, protokolarna uslužbenka v Uradu župana

ZAPOREDNA ŠTEVILKA: 85

VRSTA: Vprašanje

VSEBINA: Vesela sem, da živim v tako lepi občini, kjer je izvrstno poskrbljeno za šport, kulturo, društva, socialno tematiko, gasilce,...

Nisem pa vesela, da glede na to, da je bila ena prioritetenih točk vseh političnih strank predvolilnega programa točka: razvoj gospodarstva, obrti in podjetništva. Povem, da nam je to prioriteta naloga. Občina na ta način pridobi naslednje prihodke: komunalne prispevke, dohodnino in davke ter nova delovna mesta. V občini Domžale se približno 7500 prebivalcev vozi na delo v druge občine. Zmanjšanje nezaposlenosti je lahko varljivo. Ni dneva, da ne bi slišali kako mladi izobraženi, magistri in doktorji odhajajo na delo v tujino, pri tem pa pozabljamo, da jim je vrhunsko izobraževanje omogočila država in s štipendijami pomagala tudi občina. Verjetno, ti znanja polni ljudje ne bodo prišli nazaj v Slovenijo, dokler jim ne bodo omogočeni primerni delovni pogoji in prosta delovna mesta.

Minister za gospodarstvo gospod Počivalšek glasno opozarja: "Nemudoma je potrebno zagnati gospodarstvo."

Pobuda: Odbor za gospodarstvo naj pripravi gradivo za junijsko sejo občinskega sveta na temo: " Ustvariti občino prijazno investitorjem in razvoju gospodarstva."

Vprašanje: Kako se bo občina Domžale lotila razvoja in spodbujanja gospodarstva, ker časa nimamo veliko in tudi izgovori niso več primerni za razvoj gospodarstva samega ? OPN -ji in OPPN - ji ter hitrost odločanja pristojnih občinskih oddelkov.

VPRAŠANJE POSREDOVAL(A): Lidija Ambrož Marčun /SMC/

POSREDOVANO NA: 5. seji dne, 23. 4. 2015

PRIPRAVLJALEC ODGOVORA: Župan

VSEBINA ODGOVORA: Pobudo oz. vprašanje smo posredovali predsedniku Odbora za gospodarstvo.

ODGOVOR PRIPRAVILA: Marjana Guna, protokolarna uslužbenka v Uradu župana